

## Аспирант СФУ стал стипендиатом фонда «Династия»

Аспирант Института математики и фундаментальной информатики Сибирского федерального университета Александр Мкртчян стал победителем конкурса молодых математиков России, организованного фондом Дмитрия Зимина [«Династия»](#).

Исследовательский проект [«Сингулярности кратных степенных рядов на границе их областей сходимости»](#) признан одним из лучших в номинации «Поддержка аспирантов и молодых учёных без степени». Александр оказался единственным представителем Сибирского федерального округа в данной группе. Всего на ежегодный всероссийский конкурс была подана 51 заявка.



Как рассказал стипендиат, победа в конкурсе позволит ему получать стипендию фонда, ежемесячный грант в размере 8 000 рублей, на протяжении одного года для развития представленного проекта. *«Это мой первый опыт в написании грантов и участия в конкурсе столь высокого уровня. Важную роль в победе сыграл мой научный руководитель профессор СФУ Август Карлович Цих. Именно благодаря его опыту и знаниям я смог правильно подойти к участию в конкурсе как грантополучатель, — отметил Александр. — Выбранная мной тема является актуальной для математики, так как вопросы аналитического продолжения одномерных степенных рядов являются классическими задачами, кроме того, имеют практические применения. Я же обобщаю некоторые одномерные результаты на случай многих переменных. Во многих переменных задачи становятся гораздо сложнее, не теряя актуальности. Эти трудности можно обходить, используя аппарат комплексного анализа для многих переменных, который очень развит в Красноярске».*

По результатам годового отчёта выплата стипендии фонда может быть продлена еще на 2 года.

Напомним, аспиранты СФУ уже дважды становились победителями Всероссийского конкурса математиков. Так, лучшим в 2007 году стал **Тимур Садыков**, а в 2013 году — **Юрий Элияшев**.

[Пресс-служба СФУ](#), 15 января 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14870>